

靶向服务,助力企业高质量发展

济阳区市场监管局知识产权服务队深入企业走访



市场监管之窗

本报3月9日讯(通讯员 张婧) 知识产权是创新驱动发展的引擎。为推动实施知识产权发展战略,2023年,济阳区市场监管局组建了以局领导为领队的知识产权服务队,将定期和不定期的深入企业宣讲国家政策、解惑答疑、出谋划策,

助企纾困解难,发展壮大。近期,济阳区市场监管局局长孟立龙、副局长王波已先后带队到济南优谷生物技术有限公司、济南力生体育用品有限公司、山东金晔农法食品有限公司等多家企业开展走访活动。与企业负责人及相关人员座谈交流,了解企业知识产权及生产经营状况,送上《知识产权政策汇编》,讲解山东省2023年“稳中向好、进中提质”政策及2023年延续执行的专利政策,以及商标国际注册、专利申请、专利质押融资、知识

产权保护等相关政策、法律法规,耐心解答企业提出的问题,帮助企业谋划发展之道。

通过走访宣讲,有效激发了企业创新创造活力,企业知识产权保护意识进一步增强,知识产权创造、运用、管理和保护能力进一步提升。今后,济阳区市场监管局知识产权服务队将持续深入企业,宣讲知识产权政策和法律法规,帮助企业生产经营中的实际困难和问题,为企业高质量发展铺路搭桥。

区市场监管局“三项措施” 倾力打造群众“菜篮子”

本报3月9日讯(通讯员 张沁雪) 济阳区市场监管局采取“三项措施”,倾力打造“放心菜篮子”工程,让市民在家门口把“菜篮子”拎出幸福感,点燃文明城市“烟火气”。

发挥食品快检作用。将“菜篮子”创建工程列入政府年度重点工作任务,从主体责任落实,食品溯源、食用农产品快检等12方面共49项指标明确创建和验收标准。确保城区老城、汇鑫苑及康瑞3家农贸市场农产品快检公示率达100%。

加强农贸市场管理人员学习培训。开展农贸市场负责人、食品

安全管理员及快检员培训,督促农贸市场落实食品安全主体责任,提升食品安全管理员及快检人员业务水平。培训农贸市场食品安全管理员及快检员40余人次。

加强督导检查。实行每周督导检查制,督促市场主办方严格执行进货查验记录、日常检查、检验检测、信息公开、不合格食用农产品退市等制度,确保检测过程规范,结果真实,切实把好食用农产品入市关口。截至目前,共检测60余个品种260余批次农产品,检出农残超标5批次,已当场处理销毁。

一类医疗器械生产环节监管 纳入区(县)级市场监管序列

本报3月9日讯(通讯员 张端强) 2023年,由省级市场监管局监管的一类医疗器械生产环节监管职权,正式下放到区(县)级市场监管局负责监管。济阳区市场监管局积极行动、履职尽责,加强一类医疗器械生产企业监管工作。

济阳区市场监管局通过网络

查询和实地排查获悉,目前济阳区有一类医疗器械生产企业15家,其中纯一类医疗器械生产企业13家,一类医疗器械产品备案165个品种。加强一类医疗器械生产企业的日常巡查,按计划随机抽取25%以上的企业进行日常巡查。

女警座谈庆祝“三八”妇女节



为庆祝第113个“三八”国际妇女节,进一步提升女民警、女辅警职业荣誉感和认同感,增强向心力、凝聚力和战斗力,3月7日,济阳公安分局举行庆祝“三八”国际妇女节女警座谈会。(通讯员 石晓峰)

她们为医院发展撑起“半边天”

济阳区人民医院举办庆“三八”系列活动

通讯员 刘娟

人间最美三月天,春花烂漫展新颜。为进一步凝聚巾帼力量,表达对女同事的关爱,提高职工团队的凝聚力、向心力,提升崇尚美丽、热爱生活和团结协作的精神,在第113个“三八”妇女节来临之际,济阳区人民医院举办了庆“三八”系列活动。

“心系健康、手有芬芳” 插花沙龙活动

3月7日下午,医院工会女工委、团委组织开展了“心系健康、手有芬芳”——庆“三八”插花沙龙活动。医院党委副书记周乃香、纪委书记邢东英、副院长赵梅以及2022年度获得市级以上荣誉的优秀女职工、巾帼文明岗代表、来自一线的部分女职工团员代表、女工委、团委以及职能部门负责人共计60余人参加了活动。

邢书记主持活动,向全院女职工致以诚挚的节日问候,并希望广大女职工们发扬勇于担当、敢于拼搏、奋发有为的精神,展现蓬勃向上的新时代女性风采,继续为医院发展贡献“半边天”力量,成为推动医院高质量发展的重要生力军。

活动邀请了花艺老师进行插花知识讲座,分别从插花艺术简介、购买鲜花常识及注意事项;鲜花保鲜常识、互动环节、插花示范等方面入手帮助女职工更好地了解插花,制作插花。活动参与职工认真听讲,展现极强的动手能力,她们分工合作,完成了一盆盆错落有致、生机盎然创意十足的插花作品。看着自己亲手制作的作品,大家脸上洋溢着幸福和满足感,纷纷拍照留念。



医院组织开展了“心系健康、手有芬芳”——庆“三八”插花沙龙活动。

庆“三八”妇女节 慰问活动

3月8日上午,医院党委书记唐清颖、纪委书记邢东英亲临床一线,为广大病患送上精美的礼物,并为大家送去节日的祝福。

唐书记一行来到中心院区门诊医疗工作一线,看望慰问一线退休女职工老党员、巾帼文明岗的女职工,为她们送上精心准备的节日礼物——鲜花篮,并详细了解医务人员的工作、生活等情况,感谢她们为医院的发展撑起了“半边天”,感谢她们白衣执甲,舍小家为大家的辛

勤奉献。女职工们十分开心,纷纷表示将以巾帼不让须眉的勇气与担当,筑起守护百姓健康平安的坚强屏障,为医院发展贡献巾帼力量。

随后,唐书记一行来到心内三科、妇儿院区妇科、产一科深入住院病房慰问住院女患者,耐心地询问患者的治疗、康复情况,并嘱咐值班医护人员细心照料。随后将准备好的鲜花送到住院患者手中,并向她们表达节日的问候,嘱咐她们安心养病,早日康复。一声声问候,一句句祝福,温暖了每个病房。

服务无小事,点滴显真情。一直以来,医院在持续提升医疗技术水平的时候,还不断加强人性化服

务,慰问住院患者成为医院的优良传统和医院文化的重要组成部分,尽可能营造家一样的住院环境,让患者安心、暖心。

关爱女性健康 大型义诊活动

3月5日、8日,由医院工会女工委、团委牵头,客服部组织,在澄波湖壹号小区、帝华书香苑小区开展了“情系三八妇女节,爱心义诊暖人心”关爱女性健康大型义诊活动。

活动现场,前来咨询的患者络绎不绝。医护人员不仅为前来问诊

的群众免费提供彩超、心电图、测血糖、测血压等服务,还分发常见慢性疾病医学知识宣传页,运用图文并茂的形式,系统地指导群众正确认识慢性疾病。专家们围绕内外妇儿等常见问题与大家面对面交流,耐心细致答疑解惑,并一对一给予专业的指导和治疗方案,以实际行动帮助各种慢性病患者早发现、早治疗,积极应对,稳定控制,提高自我保健能力,树立大健康意识,提高生活质量。两次义诊共接诊群众600余人,发放院报及各类公益宣传资料4000余份。

本次活动通过医院专家义诊及现场科普教育的形式,将健康送到广大群众身边,让更多的人获得更专业的医学健康知识和提高了广大群众的健康意识和健康水平。积极营造关爱女性健康,构建和谐社会的良好氛围,提升了广大群众对自身健康的重视。医院以更便捷、更便利的方式让广大群众就能享受到专家的健康指导,受到了广大群众的一致好评。

巾帼展芳华,奋进续华章。医院一代又一代女职工,投身医院改革发展的实践中,把为患者服务落实到具体的行动上,不忘初心、牢记使命,积极发挥了“半边天”作用。她们不畏风险,冲锋在前,勇挑重担,捍卫人民群众的身体安全和生命安全。她们是新时代的巾帼担当,巾帼力量。在新时代的进程中,她们将继续展示新风采,彰显新作为,谱写新华章。